

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَّشَاءُ
عَسَا اَنْ يَّعْطَاكَ شَيْئًا مِّمَّا كُنْتَ تَرْجُو

الفضل

روزنامہ
ذیچہ ایک رسالت بائی رسالت
۱۰۰ پیسے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی اطال بقولہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

۱۷ مارچ ۱۹۶۱ء بمطابق ۱۰ صبح

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طبیعت اس وقت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً اچھی ہے۔ اجاب جماعت حصہ کی کامل و معالجہ صحت یابی کے لئے رمضان کے ان آخری ایام میں خصوصیت اور التزام کے ساتھ دعائیں جاری رکھیں۔

جلد ۲۵، ۹، امان ۱۳، ۹، مارچ ۱۹۶۱ء، ۶، اکتوبر ۵۶

صدر ایوب نے امریکہ کا دورہ کرنے کے متعلق مسٹر کینیڈی کی دعوت منظور کر لی

صدر ایوب میں امریکہ جائیں گے۔ واشنگٹن میں وزیر خزانہ مسٹر محمد شعیب کا انکشاف

واشنگٹن ۸ مارچ۔ وزیر خزانہ مسٹر محمد شعیب نے کل نیواں ڈائٹ ہاؤس میں امریکہ کے صدر مسٹر کینیڈی سے ملاقات کے بعد اخبار نویسوں کو بتایا کہ صدر ایوب نے امریکہ کا دورہ کرنے کے متعلق مسٹر کینیڈی کی دعوت منظور کر لی ہے۔ آپ نے مزید بتایا کہ صدر ایوب سرکاری دورہ پر فروری میں امریکہ آئیں گے۔

پچاس نئے صنعتی ادارے قائم کرنے کیلئے ۴ لاکھ روپے کا دریا بدلہ

نئے کارخانے سال ختم ہونے سے پہلے کام کو ناسم شروع کر دیں گے

۱۷ مارچ۔ حکومت مغربی پاکستان کے صنعتی ترقی کے پروگرام کے تحت میں مختلف اقسام کی اشیاء تیار کرنے کے لئے سال رواں کے آخر تک پچاس نئے کارخانے قائم کئے جائیں گے۔ ایسی آئینہ پارس کے مائینہ کی اطلاع کے مطابق پچاس افراد یا کمپنیوں کو نئی مصنوعات کی تیاری کے لئے متینزی درآ کر نے کے لئے زر مبادلہ کی منظوری دے دی گئی ہے۔ ان کارخانوں میں ٹھ اور بولٹ شیشے کارخانے، مشروبات، فادینین، مہر کی سلیس اور مہر کی دوسری اشیاء اور مارل جیسے نئی نیاں شیشے اور دوال، دین، آئل کلاٹھ، عینکوں اور دوربینوں کے شیشے، دھات کے

آپ نے کہا مسٹر کینیڈی نے صدر ایوب کی طرف سے دورہ امریکہ کی دعوت قبول کرنے پر حیرت کا اظہار کیا ہے۔ وزیر خزانہ نے یہ نہیں بتایا کہ صدر ایوب کس تاریخ کو امریکہ سنجیں گے۔ مسٹر شعیب نے کہا میں نے مسٹر کینیڈی سے ملاقات کے دوران پاکستان اور امریکہ کے باہمی تعلقات پر بات چیت کی ہے۔ آپ نے بتایا بالخصوص زرعی محصولات کی شکل میں ایوب امداد کا سوال زیر غور آیا۔ چنانچہ امریکہ نے اصولی طور پر چار سال کے عرصہ میں ایک ارب ڈالر کی امداد دینا منظور کر لی ہے۔ اس میں خود کار تیل، کوئل، روٹی اور بعض دوسری اشیاء کی فراہمی شامل ہے۔

مکرم مولوی نصیر احمد صاحب اعلیٰ کلمہ اسلام لینے ۹ مارچ کو روانہ ہو رہے ہیں

۱۷ مارچ۔ مکرم مولوی نصیر احمد صاحب اعلیٰ کلمہ اسلام کی غرض سے ہر دی ملک شہرت لے جانے کے لئے مورخہ ۹ مارچ ۱۹۶۱ء کو ہونے والی حجرات صبح دس بجے چائے پھر کس سے روانہ ہو رہے ہیں۔ اجاب ریلوے اسٹیشن پر پوچھ کر اپنے حامد یحیٰی کو دن دعائوں کے ساتھ رخصت کر لی۔ (ذکات شہریہ)

— بزرگ ۸ مارچ امریکہ کی رسالت میں ادا انڈیا کے جس حصوں میں زبردست طوفان بادیاں سے ۴ افراد ہلاک اور ۶ مجروح ہو گئے۔

حضرت مرزا شریف احمد صاحب کی صحت

— کے متعلق اطلاع —
۱۷ مارچ۔ حضرت مرزا شریف احمد صاحب سلمہ و تلبہ کی طبیعت میں کمی نسبت قدر سے بہتر ہے۔ اجاب جماعت صحت کاملہ و معالجہ کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

بھارتی وزیر خزانہ کی خدمت کو نوڈرگٹ منتقل کر گئے

نئی دہلی ۸ مارچ۔ بھارت کے وزیر داخلہ مسٹر گووند لال بھارت کی کابینہ میں ۳۰ سال کی عمر میں انتقال کر گئے۔ وہ گزشتہ ماہ اپنا کام بھارت چھوڑ گئے تھے۔ ان کی دعا میں شریان حورم ہو گئی تھی۔ مسٹر بنت ایک طویل عرصہ تک نائب وزیر داخلہ رہے۔ آپ نیرت تھرو کے قابل ترین مشورہ میں شملہ ہوئے تھے۔ اور جنوری ۱۹۵۹ء سے وزیر داخلہ کی حیثیت سے کام کر رہے تھے۔ مولانا ابوالکلام آزاد کی وفات کے بعد وہ کانگریس پارٹی کی پارٹی کے ڈپٹی لیڈر بن گئے تھے۔

فسادات جل پور کی تحقیقات کے لئے بی بی

نئی دہلی ۸ مارچ۔ جی بی بی کے دربار میں ڈاکٹر کاٹھو نے کل جوبائی آسلی میں اعلان کیا کہ حکومت — مسٹر جسٹس شری دستا کو جیل پور کے فرقہ دارانہ فسادات کی تحقیقات پر مامور کیا ہے۔

امریکی فوجیوں پر پابندی

واشنگٹن ۸ مارچ۔ امریکی صدر کینیڈی نے غیر مالک میں کام کرنے والے امریکی فوجیوں کے وہ حقوق واپس لے لئے ہیں جن کے تحت وہ غیر مالک میں خرید کر وہ اپنی کاروں میں رکھی جا سکتے تھے۔

سید امتین صاحب کیلئے دعا کی تحریک

— حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی۔ ریلوہ —

جس کہ الفضل میں شائع ہو چکا ہے سیدہ امتین صاحبہ رحمہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی ایدہ اللہ تعالیٰ کا لاہور میں اپریشن ہوا ہے۔ اپریشن ڈاکٹر بقیس مجھ صاحبہ نے گنگا رام ہسپتال میں کیا ہے۔ اور خدا کے فضل سے اپریشن کامیاب ہے مگر اس کے بعد سیدہ امتین صاحبہ کو بخار اور درد اور کھینے کی تکلیف ہو گئی ہے۔ جو ایک حد تک اپریشن کا لازمی نتیجہ ہے۔ غالباً آٹھ دن تک ہسپتال میں رہنا ہوگا۔ مخلصین جماعت سیدہ موعودہ کے لئے سراج ہمارے ماملوں زیادہ ہیں دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں جلد تر کامل صحت عطا فرمائے اور کسی قسم کی پیچیدگی نہ پیدا ہو۔

— خاکسار مرزا بشیر احمد ریلوہ —

پاکستان میں عیسائیت

ہفتستہ روزہ چٹان لاہور کی ایک گزشتہ اشاعت میں "پاکستان میں عیسائیت کے پھیلاؤ پر یہ معنی اضطراب کے زیر عنوان ایک سنی آموز ادارہ شائع ہوئے۔ اس ادارہ میں فاضل ادارہ نویس نے بنائیت پتہ کی بات کو یہ کہ ایک دو مہاجر واپس نے جو پاکستان میں عیسائیت کے فروغ پر حکومت سے درخواست کی ہے کہ اس پر کوئی ٹھکانی رکھے اور اس کو روکے۔

"ہمیں اپنے معاصرین کے اس مطالبہ پر نہ صرف ہنسی آئی بلکہ انھوں نے بھی ہر ایک حکومت تو دین عیسائیت کا ستر باب کرے۔ انھوں نے یہ کہ ہم ہر بات کے لئے حکومت کے دروازے پر دستک دینے کے عادی ہو گئے ہیں۔"

ایک دوسرے ہفتستہ روزہ چٹان کے اس ادارہ پر اعتراض کیا ہے اور اس پر زور دیا ہے کہ

"مگر یہ بھی روکوں کے نزدیک عیسائیت کے پھیلاؤ پر اضطراب کا اظہار کرنا بیہ معنی ہے۔ شہر اس لئے کہ ان کے نزدیک یہ برابر ہے کہ کوئی مستحق محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر ایمان لائے یا عیسائی ہو جائے لیکن خدا رسول، اسام اور ملت کے نزدیک یہ دونوں باتیں برابر نہیں۔ اگر اسلام کی رو سے خدا کی شکر گنا اور اس کے لئے بیٹے بیٹیوں کی توجہ کرنا سب سے بڑی برائی ہے تو اس کے فروغ کو روکنا اسی طرح ضروری ہے۔ جس طرح چوری دیکھتی، قتل، اغوا، اسمگلنگ، چور بازاری اور دوسرے معاصد کے فروغ کو روکنا۔ اگر ان کے سدباب کے لئے حکومت کے دروازے پر دستک دینا منصفانہ یا موجب انصاف نہیں تو آخر عیسائیت کے فروغ کو روکنے کے لئے حکومت کے دروازے پر دستک دینے پر ہنسے کیوں آئے اور انصاف کیوں ہو۔

بیسوا توجہ خوا

محمد عسے رائے ہے کہ آزادوں کو معاصر کے رائے صحیح نہیں ہے اور اس نے چٹان کے ادارہ پر جو اعتراض کیا ہے وہ معنی اعتراض کا منظر ہے اسلام نے دوسرے مسائل کی طرح آزادی ضمیر کا جو اعلان کیا ہے اس کی مثال نہ گئی ہے اور نہ کہ جمہوری نظام میں لاسکتی ہے اسلام آزادانہ ضمیر کے بارے میں دوسرے جہر کو بھی برداشت نہیں کرتا۔ اور لا آکواہ

ف المذہب کا اصول قائم رکھے ہر انسان کا یہ پیرائتی حق تسلیم کرنا ہے کہ وہ جس مذہب کو چاہے اختیار کرے۔ البتہ ایک اصلاحی حکومت کے ان باتوں پر جن کو معاشرہ کے لئے اسلام ایک جرم قرار دیتا ہے ٹھکانی رکھنا اور وہ معاشرہ کو خراب دینا ہے۔ تبدیلی مذہب اسلام کے نزدیک کوئی ایسا جرم نہیں ہے جس کی سزا کوئی بڑی عدالت دے سکتی ہے یا جس پر اسلامی حکومت کو ٹھکانی رکھنا یا روکنا لازمی ہے۔

مذہب جو جبراً اور دخل اندازی کے ساتھ ایک لادینی چیز ہے اور اس پر کوئی روکنے کے لئے اللہ تو نے نے مسلمانوں کو تلوار کے مقابلہ میں تلوار اٹھانے کی اجازت دی تھی۔ معمولی عقل رکھنے والا انسان بھی

اس بات کو سمجھ سکتا ہے کہ ایمان وہی ایمان ہے جو دلی خلوص کے ساتھ اختیار کیا جائے۔ اللہ تعالیٰ کے نزدیک ایسے ایمان کو ایک کوئی قیمت بھی نہیں ہے جس میں ذرا سا بھی جبر کا شائبہ ہو۔ صرف محمد و آلہ و آلہ ان کے درمیان ان کے جبر سے اپنا مطیع و منقاد رکھنے کی کوشش کرنا سب سے بڑی گنہگار خدایا کی اطاعت کی کوئی ضرورت نہیں کہ دلائل تو شرک کی موجیں مضطرب ہوں اور ہونٹوں پر وا حد لاشعور بیک لہ کا کا اور دوسرے دلی میں قسم قسم سے ذہن پر خدا خدا

دہوں سے یوں تباہ کئے جا رہا ہوں اللہ تعالیٰ کے نزدیک یہ صورت نمایاں شرک سے بھی بدتر ہے۔ یہ کوئی ناڈگ خیالیوں نہیں ہیں کوئی معمولی انسان بھی یہ برداشت نہیں کر سکتا کہ کوئی شخص اس کے ساتھ منہ گفت برتے ہوئے بظاہر توجہ کا اظہار کرتا ہو اور اندر ہی اندر اس کی جڑ میں کاٹ رہا ہو۔ اگر کوئی دوست آپ کو اس لئے تمہارے دینا ہے کہ آپ کو درپردہ نقصان پہنچائے تو آپ اس کے شتق نہ کیا خیال کریں گے؟

خیر یہ تو ایک بات تھی اصل بات جو ہمیں یاد دہانی کرنا چاہئے ہمیں وہ چٹان کے ادارہ مذکورہ بالا کے متعلق ہے حقیقت یہ ہے کہ یہ ادارہ بنائیت یعنی آموزش اور انصاف سے کہ دوسرے معاصد کے ذمہ داری کو قبول نہیں کیا بلکہ ایک بات کو ٹیکر اس کا اثر زائل کرنے کی کوشش کی ہے۔ چٹان کے فاضل مدیر جو بات کہتی

چاہتے ہیں وہ یہ ہے کہ اگر پاکستان میں عیسائیت کو فروغ حاصل ہو رہا ہے تو اس کی تمام تر ذمہ داری ان لوگوں پر عاید ہوتی ہے جو اپنے آپ کو بزرگانہ کائنات خیال کرتے ہیں۔ مگر حقیقت میں اسلام کو سخت نقصان پہنچا رہے ہیں۔ اگرچہ الفاظ ذرا تلخ ہیں لیکن فاضل مدیر نے اس مسئلہ کو بنائیت و عنایت سے ہمارے سامنے رکھا ہے چاہے کہ ہمارے اہل علم حضرات ان باتوں پر ایمان لائے کہ بچائے ان پر غور کریں اور بچائے حکومت کو مشورہ دینے کے کہ وہ عیسائیت پر ٹھکانی کرے اور اس کو روکے خود اس طرف متوجہ ہوں اور باہمی تنازعات کو چھوڑ کر اسلامی اخلاق کا ایسا مظاہرہ کریں کہ عوام جس سے متاثر ہوں اور عیسائیت کی طرف نہ جھکیں۔

ہم نے الفضل کی ایک گزشتہ اشاعت میں عیسائیت کے پھیلنے کے وجوہات کا جائزہ لیا تھا۔ اور ایک وجہ بنائیت کی بھی لکھی تھی

مسیحین میں ہوش ہوتا ہے اور وہ منظم طور پر بنائیت خلوص و شوق سے اپنا کام کرتے ہیں چنانچہ چٹان کے لئے بھی مسلمان اہل حضرات کی غلط مصروفیات کا ذکر کر کے عیب کیوں کا ذکر بدیں الفاظ کیا ہے۔ ہمارے علمائے بھی خود کیا کہ ان کا مسجدوں اور ان کے مدرسوں کی حالت کیا ہے؟ ذرا اپنی مسجدوں اور مدرسوں کا عیسائیوں کے مدرسوں اور گرجاؤں سے موازنہ کیجئے معلوم ہوں گا کہ فرق کیا ہے۔ اور اگر یورپ کے گرجاؤں اور ان کے مدرسوں کو ہمارے علمائے کرام دیکھ لیں تو ان کی آنکھیں کھل جائیں۔ کہ وہ زمین پر بہشت کے پتے ہیں۔ اور نمرانی یورپ جس کو ہم ٹھکانے ہوئے تھے، اپنی عبادت گاہوں کی پاکیزگی، صفائی اور تقدس کا احترام کیسے کرتا ہے؟ ہماری عبادت گاہوں کا جو حال ہے اسے بیان کرتے ہوئے نثرم آتی ہے؟

وصیت کی اہمیت

موصی اصحاب کے بزرگ کا وعدہ

انحضرت خلیفۃ المسیح الثالثی اطال اللہ بقامہ

"پھر بھئی لوگ رحمت میں وصیت کرتے ہیں حالانکہ وصیت منظور نہیں ہوتی اور ان کو یہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ایسا نہ فرمایا ہے۔ وصیت وہی ہے جو حیات اور زندگی میں چاہئے اور خیر مشیر ہو۔ پس دوستوں کو چاہیے کہ جو وصیت کے برابر چندہ دیتے ہیں اور ایسے بیکر دلائی ہیں وہ حساب دلا کر وصیت کر دیں۔ لیکن اگر خود کو یہ گئے تو انہیں معلوم ہو گا کہ صرف ایک پیسہ زیادہ چندہ دینے سے ان کے لئے جنت کا وعدہ ہو جائے پس جس قدر ہوسکے دوستوں کو چاہیے کہ وصیت کریں اور میں یقین رکھتا ہوں کہ وصیت کرنے سے ایمان ترقی ضرور ہو ہے۔ جب اللہ تعالیٰ کا وعدہ ہے کہ وہ اس زمین میں متقی کو دفن کرے گا تو جو شخص وصیت کرے اسے متقی بن بھی دیتا ہے" (الفضل یکم ستمبر ۱۹۱۲ء)

(سیکرٹری مجلس کارپرداز دیوبند)

اعلان برائے انتخاب انجان مجلس وراثت تجاویز

اجلاس مجلس وراثت کا اجلاس ۲۲-۲۳-۲۶ مارچ ۱۹۱۷ء بروز جمعہ منقذہ اتوار صبح ۱۰ بجے تعلیم الاسلام کالج دیوبند کے ہال میں منعقد ہوگی انشاء اللہ تعالیٰ ان کاندگان کے متعلق اطلاع مرحلہ قبل مسودہ کے مطابق دفتر تجاویز میں موجود ہیں جو مناسب ہوگا۔

یہ امت احمدیہ (نام جماعت) ضلع منقذہ (تاریخ اجلاس) میں مندرجہ ذیل احباب کو جملہ شرائط اشاعت برائے کاندگان کو ملحوظ رکھتے ہوئے مجلس وراثت سلاطین کے لئے نامزد منتخب کیا ہے نیز یہ بھی تصدیق کی جاتی ہے کہ یہ احباب بٹنیا دارا نہیں ہیں۔

(۱) دستخط سیکرٹری مال

(۲) دستخط صدر جماعت احمدیہ ضلع

(پراسیوٹو سیکرٹری حضرت جلیل القدر مسیح الثانی)

بعض خاص دعاؤں کی شریک

اور نوجوانوں کی تربیت کا قومی منصوبہ

انحضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی ربوہ

رمضان کا مبارک عید گوارا ہے اور اس کا آخری عشرہ بالکل قریب آ گیا ہے۔ یہ عشرہ گویا رمضان کا چوڑے جیکر مومنوں کے مسلسل روزوں اور نفلوں اور تلاوت قرآن پاک اور صدقہ و خیرات کی وجہ سے گویا خدا زمین کے قریب آتا ہے اور اپنے خاص بندوں کی دعاؤں کو زیادہ منتا اور زیادہ رحم اور عفو و کرم کی طرف مائل ہوتا ہے۔ اسی لئے اس عشرہ میں سبب القدر رکھی گئی ہے جو دعاؤں کی قبولیت کی خاص راست ہے۔ حدیث میں حضرت عائشہؓ اس عشرہ کے بارے میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سنت کا ذکر کرتے ہوئے فرماتی ہیں کہ:-

شَدَّ مِشْرَدًا رَاحِيًا كَيْلًا

”یعنی رمضان کے آخری دس دنوں میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اپنی کمر کس لیتے تھے اور عبادت اور دعاؤں میں غیر معمولی اہمک سے اپنی راتوں کو بھی گویا شب بیداری کے ذریعہ جیتا جاگتا دن بنا دیتے تھے“

پس اس مبارک عشرہ کی آمد کے پیش نظر میں جماعت کے مفصل دوستوں (مردوں اور عورتوں اور بچوں) سے کہتا ہوں کہ اپنے آقا صلی اللہ علیہ وسلم کی مبارک سنت کی اتباع میں وہ بھی اب اپنی کمزوری کو کس لیں اور خدا کے آسانے پر گورگراہام اور احمریت کے غلبہ کے لئے جماعت کی ترقی کے لئے جماعت کے کمزور طبقہ کی مضبوطی کے لئے حضرت خلیفۃ المسیح ایہ اللہ کی صحت کی بحالی کے لئے خود اپنے لئے اور اپنی اولادوں کے لئے خصوصیت کے ساتھ گریہ و زاری سے دعائیں کریں۔ اور دعائیں کریں اور اس طرح خدا کے سامنے اپنی چھوٹی پھیلائی کہ اس بے نیاز آقا کا وجود ہم سب کے لئے جسم گوارا زمین جائے۔ ہماری منزل ابھی دُور ہے بہت دُور۔ انفرادی لحاظ سے بھی دُور اور قومی لحاظ سے بھی دُور۔ اور دعا کے سوا ہمارے پاس کوئی ہتھیار نہیں۔ بے شک ظاہری تدابیر اختیار کرنے کا ہمیں حکم ہے اور شخص خدا کے بنائے ہوئے سامانوں سے فاضل رہ کر محض کبھی قسم کا دعا پھر کر کرنا ہے وہ ہرگز سچا احمدی نہیں سمجھا جاسکتا کیونکہ وہ خدا کا امتحان کرتا ہے اور خدا کا امتحان کرنے والا خود امتحان میں ڈالا جائیگا اور اس کی رحمت سے محروم رہے گا۔ اس پوری اور پوری پوشش سے ظاہری تدابیر کو بھی اختیار کرنا اور ضرور کرنا مگر یقین رکھو کہ:-

وَمَا النَّصْرَ إِلَّا مِنْ عِنْدِ اللَّهِ

”یعنی انسان کے لئے ہر کام میں نصرت کا منبع صرف خدا کی ذات ہے“

جن جماعتی دعاؤں کی طرف میں اس وقت انفرادی دعاؤں کے علاوہ اپنے دوستوں کو خاص توجہ دلانا چاہتا ہوں وہ یہ ہیں:-

(۱) حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے لئے دُعا اور اس تعلق میں خصوصیت سے یہ دعا کہ مصفونہ کی موجودہ لمبی بیماری کی وجہ سے جماعت میں کسی قسم کی کستی اور کمزوری نہ پیدا ہو۔

(۲) جماعت کے نوجوانوں اور خصوصاً نسلی احمدیوں میں ایمان اور انخلاص اور قوتِ عمل اور جذبہ خدمت کے لحاظ سے کمی نہ آنے اور ان کا کردار بلند ہو اور ہمیشہ بلند رہے۔ اس تعلق میں یہ خاکسار جماعت کے مقامی اور ضلعو اور امرتسر کو بھی توجہ دلاتا ہے کہ ان کا یہ ایک تہایت ضروری فرض ہے کہ اپنے حلقہ کے احمدی نوجوانوں اور بچوں کو ہمیشہ اپنی دعاؤں میں یاد رکھیں۔ اور اس بات کی کوشش کریں اور نگرانی رکھیں کہ ان کے اندر:-

سچ بولنے کی عادت۔ محنت و جفاکشی۔ دیانت
دانت۔ جماعتی کاموں میں ذوق و شوق نماز
اور دعاؤں میں پابندی اور تلاوت قرآن مجید
کا کردار پیدا ہو۔

یہ خصائل احمدی نوجوانوں کیلئے گویا ٹیڑھ کی ہڈی کا لحم رکھتے ہیں جس کے بغیر ہر کمر کبھی سیدھی نہیں رہ سکتی اور بکرا اور اپاہج انسان کسی کام کے قابل نہیں ہوتا۔ پس ضروری ہے کہ اس تربیتی پروگرام کو دعاؤں اور ظاہری تدابیر کے ذریعہ ایک قومی منصوبہ کے طور پر اختیار کیا جائے۔ اور وقتاً فوقتاً اس کا محاسبہ ہوتا رہے۔ اور صدائیں احمدی بھی اس کی نگرانی کرے۔

یہ بھی یاد رکھنا چاہئے کہ دعاؤں کے متعلق حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا حکم یہ تھا (اور یہ یہی مبارک طریق ہے) کہ خواہ کسی امر کے لئے دعا کرنی ہو سب سے پہلے سورہ فاتحہ پڑھتے تھے جو ایک بہترین اور جامع ترین دُعا ہے اور اس کے بعد درود پڑھتے تھے جس میں دراصل ساری قومی دعائیں شامل ہیں اور پھر ان دو بنیادی دعاؤں کے بعد دوسری دعائیں کرتے تھے۔ اور ہمارے دوستوں کو بھی یہی بابرکت طریق اختیار کرنا چاہئے بالآخر یہ عاجز خود اپنے لئے اور اپنے اہل و عیال کے لئے بھی اجابہ جماعت سے درود نہ دعا کی درخواست کرتا ہے کہ خدا میں ہمیشہ ایمان اور عمل صالح اور خدمت دین کے مقام پر قائم رکھے اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ان متفرقانہ دعاؤں کو قبول فرمائے جو ہمارے لئے اپنی اولاد کے لئے ہیں اور ہمارا وجود جماعت کے لئے ٹھوکر کا موجب نہ بنے بلکہ ہمیں دوسرے کیلئے توتہ پٹنے کی توفیق دے اور ہمارا انجام بخیر ہو۔ یہ خاکسار سب دوستوں اور بہنوں اور

بھائیوں کیلئے ہمیشہ دعا گو رہتا ہے اور انجی دین و دنیا میں ترقی کا تمہنی۔ والسلام

مرزا بشیر احمد ربوہ ۹ مارچ ۱۹۶۹ء

ذات لہیب و امراءہ محالۃ اللہ
 فی حیدرہ اجل من مسج - الوہب
 کے دور ہا کفہ مثل اور اس کی سادگی کا کثرت
 راہیگان اور وہ خود بھی تباہ ہوا مال و
 دولت اس کے کوئی کام نہ آئی۔ عنقریب
 وہ ایسی شہزادان آگ میں پڑے گا جو اس
 نے بھڑکا کر اور اس کی بیوی بھی اسی آگ
 میں پڑے گی جو محالۃ اللہ یعنی ایندھن
 اٹھانے والی ہے۔ اس کے گلے ناڈک
 میں کھجور کا مضبوط بنا ہوا آستانہ ہے
 تبت پیدا ہی لہیب و تبت یہ
 جلد انتہی بھی ہے اور جلد خیر بھی۔
 انتہی کے اعتبار سے محالہ رنگ دکھانے
 بنا یا جا چکا ہے کہ نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم
 نے حجۃ الوداع کے موقع پر اور اپنی
 بیماری کے آخری ایام میں اس فتنہ سے
 آگاہ کیا اور آپ نے اس فتنہ سے محفوظ
 رہنے کے لئے دعا بھی سکھائی۔ واقعات
 ہمارے سامنے ہیں۔ جس گھر کی بنیادیں
 تمدن کی تقالی میں اٹھائی جائے گی وہ یقیناً
 مر باد ہوگا اور اس کا انجام وہی ہوگا جس
 کی چیز اس سود میں دی گئی ہے۔ عربی
 زبان میں اسے "وائے" کے معنی میں
 بکرت استعمال ہوتا ہے کہتے ہیں تو انہیں
 حیدرہ والا۔ اور آئینہ ڈالھی والا۔ اب وہب
 آگ بھڑکانے والا اور جبرہ عربی زبان
 میں ناڈک کہہ کر کہتے ہیں اور مسند کھڑا
 موٹا تھا۔ اس سے اشارہ اس امر کی طرف
 ہے کہ اس کی عورت شہوات کی بھڑکانی
 ہوگی اور اس کے آفتیں جنگوں میں شریک
 اور اس کی زندگی نہایت تلخ ہوگی۔
 اصحاب کرام! میری تقریر کا موضوع احادیث
 نبویہ سے بھی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے
 اخلاق میان کرنا ہے۔ عیسائی تمدن کی مذکورہ
 بالا احوال اور سورہ کہف اور سورہ طہ
 لہب کا ذکر کرنے سے میرا مقصد یہ ہے کہ
 نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی اپنی گونگی کے
 حوالے سے آپ کے ایک اور خلق عظیم کی نشاندہی
 کی جائے جس سے آپ کی منبر قربیت برہے
 کی صفت۔ شان قوامیت اور حیات حادہائی
 روز روشن کی طرح واضح ہو جاتی ہے۔ اس
 بارے میں احادیث و آیات بیان کرنے کا مقصد
 نہیں اور نہ ضرورت وہ آپ کو معلوم ہی ہے
 کیونکہ آپ ہی قائل و جال اور کار مصلیہ
 مسیح موعود کی جماعت میں جس کے ہاتھوں جنابی
 فتنہ عظیم کا قلع قمع مقدر ہے۔ آقا ثناء
 معذب کے بوہڑ میں غریب ہے اور معذب
 ہی سے طلوع آفتاب والی پیشگوئی کا ظہور
 لامحالہ آپ کے ذریعہ سے ہونے والا ہے
 بشرطیکہ آپ اپنا ہوت اور اپنی منزل مقصود
 نظر سے اوجھل نہ ہوتے دیں اور منظر صحت

ذات لہیب و امراءہ محالۃ اللہ
 فی حیدرہ اجل من مسج - الوہب
 کے دور ہا کفہ مثل اور اس کی سادگی کا کثرت
 راہیگان اور وہ خود بھی تباہ ہوا مال و
 دولت اس کے کوئی کام نہ آئی۔ عنقریب
 وہ ایسی شہزادان آگ میں پڑے گا جو اس
 نے بھڑکا کر اور اس کی بیوی بھی اسی آگ
 میں پڑے گی جو محالۃ اللہ یعنی ایندھن
 اٹھانے والی ہے۔ اس کے گلے ناڈک
 میں کھجور کا مضبوط بنا ہوا آستانہ ہے
 تبت پیدا ہی لہیب و تبت یہ
 جلد انتہی بھی ہے اور جلد خیر بھی۔
 انتہی کے اعتبار سے محالہ رنگ دکھانے
 بنا یا جا چکا ہے کہ نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم
 نے حجۃ الوداع کے موقع پر اور اپنی
 بیماری کے آخری ایام میں اس فتنہ سے
 آگاہ کیا اور آپ نے اس فتنہ سے محفوظ
 رہنے کے لئے دعا بھی سکھائی۔ واقعات
 ہمارے سامنے ہیں۔ جس گھر کی بنیادیں
 تمدن کی تقالی میں اٹھائی جائے گی وہ یقیناً
 مر باد ہوگا اور اس کا انجام وہی ہوگا جس
 کی چیز اس سود میں دی گئی ہے۔ عربی
 زبان میں اسے "وائے" کے معنی میں
 بکرت استعمال ہوتا ہے کہتے ہیں تو انہیں
 حیدرہ والا۔ اور آئینہ ڈالھی والا۔ اب وہب
 آگ بھڑکانے والا اور جبرہ عربی زبان
 میں ناڈک کہہ کر کہتے ہیں اور مسند کھڑا
 موٹا تھا۔ اس سے اشارہ اس امر کی طرف
 ہے کہ اس کی عورت شہوات کی بھڑکانی
 ہوگی اور اس کے آفتیں جنگوں میں شریک
 اور اس کی زندگی نہایت تلخ ہوگی۔
 اصحاب کرام! میری تقریر کا موضوع احادیث
 نبویہ سے بھی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے
 اخلاق میان کرنا ہے۔ عیسائی تمدن کی مذکورہ
 بالا احوال اور سورہ کہف اور سورہ طہ
 لہب کا ذکر کرنے سے میرا مقصد یہ ہے کہ
 نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی اپنی گونگی کے
 حوالے سے آپ کے ایک اور خلق عظیم کی نشاندہی
 کی جائے جس سے آپ کی منبر قربیت برہے
 کی صفت۔ شان قوامیت اور حیات حادہائی
 روز روشن کی طرح واضح ہو جاتی ہے۔ اس
 بارے میں احادیث و آیات بیان کرنے کا مقصد
 نہیں اور نہ ضرورت وہ آپ کو معلوم ہی ہے
 کیونکہ آپ ہی قائل و جال اور کار مصلیہ
 مسیح موعود کی جماعت میں جس کے ہاتھوں جنابی
 فتنہ عظیم کا قلع قمع مقدر ہے۔ آقا ثناء
 معذب کے بوہڑ میں غریب ہے اور معذب
 ہی سے طلوع آفتاب والی پیشگوئی کا ظہور
 لامحالہ آپ کے ذریعہ سے ہونے والا ہے
 بشرطیکہ آپ اپنا ہوت اور اپنی منزل مقصود
 نظر سے اوجھل نہ ہوتے دیں اور منظر صحت

دوسرے جہاں میں بھی۔ اسے میرے پیارے!
 تیری محبت میرے دل و جان اور میری روح
 اور میرے تمام احساسات میں درج ہے۔
 اور اسے میرے باغ کی درخت! تیرے منہ
 کی یاد سے میں ایک لفظ بھی خالی نہیں ہوں
 میرا جسم شوق غالب کے سبب تیری طرف
 پر داڑک رہا ہے۔ اسے کاشش! اس سے
 بھی بڑھ کر مجھے پر داڑک نصیب ہو اور اس
 زندہ اور زندگی بخش روح پروردہ کی صفات
 قیومیت کی شان میں فرما ہے کہ
 کہتے ہیں لوہب کے نادان! یہ نبی کامل ہیں
 دشمنوں میں دین کو پھیلانے کی شکل نکالنا
 پر بنانا آدمی دشمنی کو ہے ایک معجزہ
 معنی دار نوشتہ ہیں اسی سے آشکار
 آ رہا ہے اس طرف احرار یورپ کا مزاج
 جنس پھر جیسے کئی مردوں کی ناگاہ زندہ
 کہتے ہیں تھکتے کو اب اول دانش الوداع
 پھر ہوتے ہیں شہدہ تو سیر پر اچھا شہر
 باغ میں بستے کے ہے کوئی کئی رہا کھلا
 آئی ہے با دھما گھوڑوں سے ہستا زوار
 آ رہی ہے اب تو خوشبو سیر دوست کی مجھے
 گو کہو دروازہ میں گونا گوں اسکا انتظار
 زیر اہتمام مجزا ماوالہ اللہ کریم
 ماہ جون کے پندرہ ہفتے میں (تاریخ کاہرہ
 میں اعلان کیا جائے گا) کتاب برکات الوداع
 کا امتحان دکھائی ہے۔ تمام محبت سے درخشا
 ہے کہ وہ اپنی اپنی جگہ اناوالہ اللہ میں تحریک کر کے
 امتحان دینے والی مہرات کی ہرست ارسال
 فرمائیں۔ کتاب بہت چھوٹی ہے۔ سہرا تیار
 سے زیادہ تعداد میں قابل ہوں۔
 سیکرٹری شعبہ تقسیم تحریر اناوالہ اللہ کریم
 درخواست ملے دعا
 مگرمی کیٹن سو ہدی عبد القادر صاحب
 آت متن چھاؤنی نے اپنے والو کم چھوڑی
 غلام محمد صاحب مرحوم کی درج کو تو رہیں
 کی خاطر کسی شخص کے نام سچہ ماہ کے لئے اختیار
 افضل جاری کر دیا ہے۔ جہاں اللہ صحت بخیر
 احباب چوہاڑی صاحب کے بڑی درجات
 کے لئے دعا فرمادیں۔ (شیخ افضل)
 (۱۲) بندہ کے دوڑ کے با دھما گھوڑا دکھائی
 حشرہ کئی دنوں سے پیادوں۔ احباب بچوں کی
 صحت کا دے لئے دعا فرمادیں۔
 صاحبکار محمد براہیم شیل دہو
 و سید محمدا سے نانا ۳۱ دسمبر ۱۹۱۶ء

دجال کی تباہی کے متعلق گوراحادیث نبویہ میں
 مفصل ذکر ہے اور قرآن مجید میں بھی بخلاود
 وقت کے پیش نظر صحت ایک چھوٹی سی سورت
 کا ذکر کرنا کافی ہوگا۔ جس میں اس کی کامل
 تباہی کا ذکر بصورت دعا اور خبر ہے فرماتا
 ہے۔ تبت پیدا ہی لہیب و تبت
 ما اغنی عنہ سالہ دھما کسب سیمین

فضل عمر سپورٹس کلب بوبہ کا قیام

بوبہ میں کھیلوں کو ایک خاص اہتمام کے ماتحت چلانے کے لئے کچھ عرصہ سے فضل عمر سپورٹس کلب کا اجرا کیا گیا ہے

اطفال - خدام اور انصار میں سے ہر ایک فضل عمر سپورٹس کلب کا خاص فائدہ ہو گا۔ ڈاکٹر جنرل مسٹر گوگلیا اور ڈاکٹر جی۔ اے۔ جی۔ پریو اور دیگر کئی خاص ڈی۔ اے۔ کالام سے ایک اہم قیمت پر مل سکتا ہے۔ بڑے بڑے کلب کی نوعیت پر مبنی کھیلوں میں سے کوئی ایسی دو کھیلیں کھیلنے کے لیے۔

۱۔ فٹ بال ۲۔ والی بال ۳۔ بیڈمنٹن ۴۔ ٹینس ۵۔ ہاکی ۶۔ کرکٹ ۷۔ بگلی ۸۔ بیٹلنگ ۹۔ ڈزہ۔ کھیلوں کے علاوہ دیگر اہم قیمت پر مل سکتا ہے۔ بڑے بڑے کلب کی نوعیت پر مبنی کھیلوں میں سے کوئی ایسی دو کھیلیں کھیلنے کے لیے۔

مزید معلومات کے لئے ہمارے مندرجہ ذیل عہدہ داروں کو خط لکھ کر پتہ فرمادیں۔

- سرپرست - مخدوم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب
- صدر - پرویز چوہدری ظفر احمد صاحب
- نائب صدر - ماسٹر محمد خان صاحب
- ۲۵ عطاء الدین صاحب شاہد
- سیکرٹری - امیر محمد چوہدری
- حائث سیکرٹری - بشیر احمد اختر
- اسکریٹری - مال ماسٹر اسعد احمد صاحب
- پرائیویٹ سیکرٹری - ماسٹر محمد امین
- اسکریٹری - ماسٹر محمد اسحاق
- اسکریٹری - ماسٹر محمد اسحاق
- اسکریٹری - ماسٹر محمد اسحاق

انصار اللہ کیلئے اعلان

خدمت خلق { قیادت خدمت خلق کے سلسلے میں فٹ بال ٹیم کی قیادت میں امتحان کے ذریعہ امتحان دہانے کا حق بڑی بڑی مجلس کے لئے حاصل ہے۔

شجر کاری { آج کل جو موسم گزر رہا ہے اس میں سایہ اور پھلدار درخت لگانا اہم ہے۔ لڑ شجر کی طرح اس دفعہ بھی اہم اہم نذرانوں کی تعداد میں درخت لگانا اپنے ناکامی میں ایک نیک مثال قائم کریں گے۔ نیز درخواست ہے کہ اس سلسلے میں درخت لگانے میں ان کی تعداد سے بھی وقفہ کر کے مہم کو مطلع کیا جائے۔

عازمین حج توجہ فرمائیں!

جمادی اولیٰ ۱۳۷۷ھ میں حج بیت اللہ کے لئے تشریف لے جا رہے ہیں۔ اور ان کے نام حکومت کی طرف سے منتخب ہو چکے ہیں۔ ۱۰۰۰ روپے اپنی امانت اور پتوں سے شعبہ اصلاح و مشاورت مجلس خدام الامم کے ذریعہ اطلاع دی تاکہ تمام اہم عازمین حج ایک دو سیرے سے منعقد ہو سکیں۔ اور انہیں رہائش اور انتخاب محل کے متعلقہ دیا جائے۔ (صدر مجلس خدام الامم محمد امین)

تصحیح مودعہ ۱۳۷۷ھ کے صک کرم مبارک احمد شاہ صاحب کا اعلان نکاح کی بنا پر ہو گیا ہے۔ اس میں کاتب کی غلطی سے غلام محمد سیکرٹری اور عازمین حج کی بجائے سیکرٹری مال نکاح صاحب مشائخ ہو گیا ہے۔ اہم اہم تصحیح فرمائیں۔ (مبج)

درخواست دعا میرا کہنے کے بعد عزم کرم ڈاکٹر محمد علی صاحب احمدی آسٹن ڈاکٹر کیمبرلے ہسپتال کے عیال میں رہ رہے ہیں۔ ان کی صحت اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے مدد یافتہ ہے۔ امید ہے کہ ہفتہ عشرہ تک وہ ہسپتال سے فارغ ہو کر گھر آجائیں گے۔ ان صاحبان کے لئے دعا ہے کہ وہ جلد صحت یاب ہو جائیں۔ ان صاحبان کے لئے دعا ہے کہ وہ جلد صحت یاب ہو جائیں۔ ان صاحبان کے لئے دعا ہے کہ وہ جلد صحت یاب ہو جائیں۔

خانہ خدائی تعمیر کیلئے کم از کم ۵۰ روپیہ اور انصار کے اہم اہم

ذیل میں ان خالص عہدہ داروں کے نام اور ان کے لئے جمع ہونے والے رقم کی تفصیلات دی گئی ہیں۔

۱۵۰/-	۱۵۰/-	۱۵۰/-	۱۵۰/-	۱۵۰/-
۱۵۰/-	۱۵۰/-	۱۵۰/-	۱۵۰/-	۱۵۰/-
۱۵۰/-	۱۵۰/-	۱۵۰/-	۱۵۰/-	۱۵۰/-
۱۵۰/-	۱۵۰/-	۱۵۰/-	۱۵۰/-	۱۵۰/-
۱۵۰/-	۱۵۰/-	۱۵۰/-	۱۵۰/-	۱۵۰/-

عمر اور سیر بہ حالت میں خانہ خدائی کا خیال رکھنے والے غلصین

۸۳	۵۶	۳۹	۵۶	۳۹
۸۴	۵۷	۴۰	۵۷	۴۰
۸۵	۵۸	۴۱	۵۸	۴۱
۸۶	۵۹	۴۲	۵۹	۴۱
۸۷	۶۰	۴۳	۶۰	۴۱
۸۸	۶۱	۴۴	۶۱	۴۱
۸۹	۶۲	۴۵	۶۲	۴۱
۹۰	۶۳	۴۶	۶۳	۴۱
۹۱	۶۴	۴۷	۶۴	۴۱
۹۲	۶۵	۴۸	۶۵	۴۱
۹۳	۶۶	۴۹	۶۶	۴۱
۹۴	۶۷	۵۰	۶۷	۴۱
۹۵	۶۸	۵۱	۶۸	۴۱
۹۶	۶۹	۵۲	۶۹	۴۱
۹۷	۷۰	۵۳	۷۰	۴۱
۹۸	۷۱	۵۴	۷۱	۴۱
۹۹	۷۲	۵۵	۷۲	۴۱
۱۰۰	۷۳	۵۶	۷۳	۴۱

مقامی جماعتوں کے حسابات کی پڑتال

مقامی جماعتوں میں جس طرح دوسرے عہدہ داروں کا انتخاب عمل میں لایا جاتا ہے، اسی طرح ہر جماعت میں ہر عہدہ دار کا انتخاب عمل میں لایا جاتا ہے۔ لیکن اس دستور پر عمل نہیں ہو رہا۔ اس لئے تمام آڈیٹر صاحبان سے اپنا حصہ لے کر اپنا پورا حصہ باقاعدہ طور پر نظارت بردار کو پیش کرنا۔ اگر کسی جماعت میں آڈیٹر صاحبان نے اپنا حصہ لے کر اپنا پورا حصہ باقاعدہ طور پر نظارت بردار کو پیش کرنا۔ اگر کسی جماعت میں آڈیٹر صاحبان نے اپنا حصہ لے کر اپنا پورا حصہ باقاعدہ طور پر نظارت بردار کو پیش کرنا۔

